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Az állatkört kora reggeli látogatóinak 
nem mindennapi eseményben Tan része, 
A kert hangos a, pufog tatástól s a sze­
gény verébhad pedig hol ide, hol' oda 
rebben a sűrű. iák között. Néhány nap 
óta a kora reggeli órákban, mikor még 
csak v.z úgynevezett szenvedélyes láto­
gatói vannak kint as állatkertnek, veréb 
vadászatéi rendeznek. Az állatkert igaz­
gatósága. arra a tapasztalatra jutott, 
hpgy az utóbbi hónapokban hihetetlenül 
elszaporodott a veréb állomány, A  sűrű 
fák körött nyugodtan tenyésztek, senki 
nem háborgatta őket s a tőlük megszo­
kott szemtelenséggel a naiv zárkába 
csukott különféle erotikus madaraktól 
és állatoktól bizony majdnem mind fel­
ették a drága elemózsiák

Czerva főfelügyelő', a madarak kor­
mányzója, most a passzionátus vadászok 
segítségével megkezdte a verebek irtását.

— Nem tehetek róla — mondja a fő­
felügyelő — de feltétlenül szükség van 
a verebek irtására, két szempontból is. 
Egyrészt pusztítjuk őket, másrészt pe­
dig a lelőtt veréb, a sólymok, keselyük, 
sasok, baglyok és túzokok legkedven­
cebb csemegéje, Az állatkertnek sem­
mibe sem kerül a vadászat, miután a 
vakációzó gazdasági akadémiai hallga­
tók közül minden reggel négyen is va­
dásznak

Azt is mondotta Czerva főfelügyelő, I 
hogy feltétlenül megnyugtassuk a kö­
zönséget, éppen a vadászat felől. A ve­
rebekre „csak a kora hajnali órákban va. 
¿¡ásznak és a kis hat milliméteres fegy 
ver golyója nem fog soha sem a láto­
gató közönség közé tévedni.

Ezután megnéztük az állatkert legna­
gyobb nevezetességét, a négy magyar
sírugeot, Az orosz síkság és a nagy ma­
gyar Alföld híres madarát, a túzokot 
hívják magyar strucenak. Ma már 
nagyon ritka állat és Európában csak 
hazánkban tenyészik. Az állatként jelen­
leg négy túzokot nevel, Czerva főfel­
ügyelő vagy gönddal és a hozzáértés 
tökéletes zsenialitással neveli a n é g y

állatot. Közülük kettő, ha szépen felcse­
peredik, az olasz királynéé lesz, Bethlen 
miniszterelnök ugyanis még tavalyi 
olaszországi utján beszélgetés közben 
megígérte az olasz királynénak, hogy 
két „magyar strucgot" fog neki nevel- 
tetni. A túzokokat szeptemberben szál­
lítják Olaszországba.

A madárállomány különben megint 
több híres hasai nevezetességgel szapo­
rodott. Czerva főfelügyelő ugyanis, mi­
után minden anyagi támogatás nélkül 
kénytelen vezetni a madárházat, csak 
úgy tud exotrkus madarakhoz jutni, ha

nevezetesebb hasai szárnyasokat felne­
veli és kicseréli a külföldi áTIatkertek- 
kel. Az idén töhféle gémet, szárcsát 

fogott a dunántúli mocsarakban. Ezeket 
most felneveli és a sohönbrunni állatkert­
iből ipás madarakkal fogja kicserélni.

Az idei nyáron különben több nevezetes 
örvendetes esemeny is volt a madarak 
között Két nagyon szép papagály évek 
óéta először kikeltette tojásait. A kicsi­
ket Czerva főfelügyelő fogja felnevelni.

Az emlősök világában szántén több 
szenzációs esemény van. Többek között 
szeptemberben ünnepli Szidni születésé­
nek. száz éves évfordulóját. Hűséges gon­
dozója elmondotta, hogy bizony az öreg 
Szidm már az utolsó évelt éli. A bőre 
ráncos, rheuntaükús fájdalmai vannak, 
keveset mozog és újabban köhög is. Csak 
a legkitűnőbb táplálékkal tndják benne 
tartani az életet, Szaporodtak az ame­
rikai bölények is és a két kk  borjú %4-
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dámán szaladgál a ketrecek között, less  
kis teve is. Az oroszlánkSlykeket azon­
ban, sajnos, nem tudták felnevelni. Hat­
hetes korukban elpusztultak. . '* ■

Beszélgettünk Hübert Keze övei, a j 
állatkert igazgatójával is.

— Az állatkert — mondja az igazgató» 
— naponként 15 millió koronájába kerül 
a fővárosnak. Ebből csak zenére 5 mil­
lió koronát költünk. Az idén meglehető-, 
sen emelkedett az állatkert látogatott­
sága, azonban még mindig nincs annyi 
jövedelmünk, hogy az üzem deficitmen­
tes lenne.

—* Minden erőmmel azon vagyok, hogy
szaporítsuk az állatállományt. Ezt azon­
ban egyelőre csak csere utján tudjuk 
intézni, A jelenlegi nehéz körülmények 
között ugyanis a főváros tanácsa csu­
pán jelentéktelen összeget ad újabb vá­
sárlásra. Most nemrégiben a kis víziló­
éit kaptunk több értékes vadállatot 
Újabban pedig amerikai bölényért, anJti- 
lapért és más az állatkertünknek felesle­
ges vadakért flamingót meg struccot 
csereiünk. Lesz nemsokára zsiráfunk &  
Ezekért az exotikus állatokért majd' aa 
újszülött kis vízilovat fogjuk adni. Fó­
kát meg rozmárt még beláthatatlan ideig 
nem vásárolhatunk, miután egy kilogrsi 
tengeri balnak Budapestre való 
tása épen 10.000 koronába kerül.
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